

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/Pagina	Sinteza articolului
Adelina Talpalariu	Masa rotundă „Umanism și putere”, la USV	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>Centrul de Reușită Universitară al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Departamentul de Științe Umane și Social-Politice al Facultății de Istorie și Geografie, organizează vineri, 17 noiembrie, ora 13.00, o masa rotundă cu tema „Umanism și putere”. Evenimentul are loc în cadrul proiectului „Seminarul Umanist”, care își propune să reunească cercetători, cadre didactice, doctoranzi și studenți interesați să dezbată probleme referitoare la actualitatea filosofică, socială și politică.</p> <p>Această întâlnire pe tema umanismului în societatea contemporană reunește două personalități din domeniu: George Bondor, profesor de filosofie contemporană, fenomenologie și hermeneutică în cadrul Universității „Al. I. Cuza” din Iași, care va face o prezentare cu titlul „Limite ale umanului”, și Daniel Șandru, politolog și profesor la Universitatea „Petre Andrei” din Iași, care își propune să abordeze tema „Intelectualii, puterea cuvintelor și disoluția umanului”.</p> <p>Prezentările și discuțiile din cadrul acestei mese rotunde vor avea loc în sala Centrului de Reușită Universitară,</p>

				corp A, sala 302.
Adelina Talpalariu	USV, medaliată la Salonul de Inventică Inova - Budi Uzor, Croația	Monitorul de Suceava	Ultima oră local	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) a obținut nouă medalii (trei de aur, trei de argint și trei de bronz) în cadrul celei de-a 42-a ediții a Salonului de Inventică Inova - Budi Uzor, care s-a desfășurat în Osijek, Croația, în perioada 9-11 noiembrie 2017.</p> <p>Aflată sub egida World Invention Intellectual Property Associations, expoziția a reunit peste 500 de invenții, dintre care 30 au aparținut inventatorilor români.</p> <p>Din delegația USV au făcut parte atât cadre didactice, cât și studenți doctoranzi. Totodată, menționăm că din juriul internațional al Salonului a făcut parte și ș. l. dr. ing. Constantin Ungureanu, membru al Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul USV.</p> <p>Cu medalie de aur au fost premiate următoarele proiecte: „Hybrid electrochemical actuator” (autori: Dorel Cernomazu, Ilie Nițan, Mariana Rodica Milici, Laurențiu Dan Milici, Ilie Romaniuc, Constantin Ungureanu, Ovidiu Țanța) și „Heliothermic actuator with bimetallic band” (Adrian Neculai Romanescu, Dumitru Cernușcă, Sergiu Pața, Mihai Cenușă, Mihaela Poienar, Elena Daniela Olariu, Constantin Ungureanu, Ilie Nițan, Laurențiu Dan Milici).</p>

			<p>Acestor recunoașteri deosebite li se adaugă și Medalia de aur oferită de reprezentantul asociației Toronto International Society of Innovation & Advanced Skills Tisias, iCAN Toronto, Canada, pentru invenția „Heliothermic actuator with bimetallic band”.</p> <p>Medalie de argint au obținut proiectele: „Electromechanical micropump” (Dumitru Cernușcă, Valentin Popa, Adrian Graur, Mihaela Poienar, Laurențiu Dan Milici, Ilie Nițan), „Electromechanical micropump for vacuum and pressure” (Dumitru Cernușcă, Mihai Dimian, Mihaela Poienar, Mariana Rodica Milici, Sergiu Pața) și „Sun tracking system” (Ilie Nițan, Mihaela Poienar, Rodica Mariana Milici, Daniela Irimia, Crenguța Elena Bobric, Elena Daniela Olariu, Gabriela Rață, Cristina Prodan).</p> <p>Medalia de bronz au primit proiectele: „Linear actuator with bimetal” (Adrian Neculai Romanescu, Dumitru Cernușcă, Sergiu Pața, Mihai Cenușă, Mihaela Poienar, Ilie Nițan, Cezar Popa, Laurențiu Dan Milici, Gheorghe Pentiuc), „Test stand” (Dumitru Cernușcă, Mihaela Poienar, Laurențiu Dan Milici, Sergiu Pața, Constantin Ungureanu) și „Solar actuator” (Dorel Cernomazu, Leon Mandici, Adrian Graur, Nicolae Sorea, Ilie Nițan, Dan Laurențiu Milici, Mariana Rodica Milici, Mihai Rață, Cristina Prodan, Ilie Romaniuc, Corneliu Buzduga).</p>
--	--	--	---

Adelina Talpalariu	Concert de muzică clasică al Universității de Arte „George Enescu” Iași	Monitorul de Suceava	Pg.5	Orchestra de cameră a Universității Naționale de Arte „George Enescu” Iași va susține un concert de muzică clasică, miercuri, 22 noiembrie, în Auditorium „Joseph Schmidt” al Universității „Ștefan cel Mare”. Spectacolul va începe la ora 19.00, fiind organizat de Casa de Cultură a Studenților. Din program: W. A. Mozart - Divertisment KV 136, Benjamin Britten - Simfonia Simplă op. 4, Josef Suk - Serenada pentru Orchestra de Coarde op.6. Coordonator – prof. univ. dr. Elena Ovanescu, conducător orchestră – asist. univ. dr. Tudor Bogdan Bolnavu, prezentare – Sara Stroici. Prețul unui bilet este de 10 lei pentru studenți, elevi și pensionari (se pot achiziționa de la sediul Case de Cultură a Studenților). Prețul unui bilet întreg este de 20 lei (on-line pe www.ccs-sv.ro).
Adelina Talpalariu	Concert de blues cu Rareș Totu, săptămâna viitoare	Monitorul de Suceava	Pg. 2	Casa de Cultură a Studenților organizează marți, 21 noiembrie, concertul de blues „Midnight sun”, susținut de Rareș Totu, feat. Dean Bowman (SUA). Evenimentul se va desfășura în Auditorium „Joseph Schmidt”, de la ora 19.00. Prețul unui bilet este de 10 lei pentru studenți, elevi și pensionari, acestea putând fi achiziționate de la sediul instituției. Prețul unui bilet întreg este de 20 lei și poate fi procurat și

				online de pe ccs-sv.ro.
Daniela Micuțariu	Unde fugim de-acasă...	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Marți, 21 noiembrie</p> <p>Concert de blues cu Rareș Totu, la USV</p> <p>Casa de Cultură a Studenților organizează marți, 21 noiembrie, concertul de blues „Midnight sun”, susținut de Rareș Totu, feat. Dean Bowman (SUA).</p> <p>Evenimentul se va desfășura în Auditoriumul „Joseph Schmidt”, de la ora 19.00. Prețul unui bilet este de 10 lei pentru studenți, elevi și pensionari, acestea putând fi achiziționate de la sediul instituției.</p> <p>Prețul unui bilet întreg este de 20 de lei și poate fi procurat și on-line, de pe ccs-sv.ro.</p> <p>Miercuri, 22 noiembrie</p> <p>Concert de muzică clasică al Universității de Arte „George Enescu” Iași</p> <p>Orchestra de cameră a Universității Naționale de Arte „George Enescu” Iași va susține un concert de muzică clasică, miercuri, 22 noiembrie, în Auditoriumul „Joseph</p>

				<p>Schmidt” al Universității „Ștefan cel Mare”.</p> <p>Spectacolul va începe la ora 19.00, fiind organizat de Casa de Cultură a Studenților.</p> <p>Din program: W.A. Mozart - Divertisment KV 136, Benjamin Britten - Simfonia Simpla op. 4, Josef Suk - Serenada pentru Orchestra de Coarde op. 6. Prețul unui bilet este de 10 lei pentru studenți, elevi și pensionari sau 20 de lei biletul întreg.</p>
Cristi Ochrim	USV, MEDALIATĂ LA SALONUL DE INVENTICĂ INOVA – BUDI UZOR	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>În perioada 9 – 11 noiembrie 2017, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat la cea de-a 42-a ediție a Salonului de Inventică INOVA – BUDI UZOR, care s-a desfășurat în Osijek, Croația. Aflată sub egida World Invention Intellectual Property Associations, expoziția a reunit peste 500 de invenții, dintre care 30 au aparținut inventatorilor români.</p> <p>Din delegația USV au făcut parte atât cadre didactice, cât și studenți doctoranzi, fiind premiate următoarele invenții:</p> <p>1. Medalia de aur pentru Hybrid electrochemical actuator Autori: Dorel CERNOMAZU, Ilie NIȚAN, Mariana-Rodica MILICI, Laurențiu-Dan MILICI, Ilie ROMANIUC, Constantin UNGUREANU, Ovidiu ȚANȚA;</p>

				<p>2. Medalia de aur pentru Heliothermic actuator with bimetallic band Autori: ROMANESCU Adrian-Neculai, CERNUȘCĂ Dumitru, PAȚA Sergiu, CENUȘĂ Mihai, POIENAR Mihaela, OLARIU Elena-Daniela, UNGUREANU Constantin, NIȚAN Ilie, MILICI Laurențiu-Dan;</p> <p>3. Medalia de argint pentru Electromechanical micropump Autori: CERNUȘCĂ Dumitru, POPA Valentin, GRAUR Adrian, POIENAR Mihaela, MILICI Laurențiu-Dan, NIȚAN Ilie;</p> <p>4. Medalia de argint pentru Electromechanical micropump for vacuum and pressure Autori: CERNUȘCĂ Dumitru, DIMIAN Mihai, POIENAR Mihaela, MILICI Mariana-Rodica, PAȚA Sergiu;</p> <p>5. Medalia de argint pentru Sun tracking system Autori: NIȚAN Ilie, POIENAR Mihaela, MILICI Rodica-Mariana, IRIMIA Daniela, BOBRIC Crenguța-Elena, OLARIU Elena-Daniela, RAȚĂ Gabriela, PRODAN Cristina;</p> <p>6. Medalia de bronz pentru Linear actuator with bimetel Autori: ROMANESCU Adrian-Neculai, CERNUȘCĂ Dumitru, PAȚA Sergiu, CENUȘĂ Mihai, POIENAR Mihaela, NIȚAN Ilie, POPA Cezar, MILICI Laurențiu-Dan, PENTIUC Gheorghe;</p> <p>7. Medalia de bronz pentru Test stand Autori: CERNUȘCĂ Dumitru, POIENAR Mihaela, MILICI Laurențiu-Dan, PAȚA Sergiu-Dan, UNGUREANU Constantin;</p> <p>8. Medalia de bronz pentru Solar actuator</p>
--	--	--	--	--

				<p>Autori: Dorel CERNOMAZU, Leon MANDICI, Adrian GRAUR, Nicolae SOREA, Ilie NIȚAN, Dan-Laurențiu MILICI, Mariana-Rodica MILICI, Mihai RAȚĂ, Cristina PRODAN, Ilie ROMANIUC, Corneliu BUZDUGA.</p> <p>Totodată, acestor recunoașteri deosebite li se adaugă și Medalia de aur oferită de reprezentantul asociației Toronto International Society of Innovation & Advanced Skills TISIAS, iCAN Toronto – Canada, pentru invenția Heliothermic actuator with bimetallic band, avându-i ca autori pe: ROMANESCU Adrian-Neculai, CERNUȘCĂ Dumitru, PAȚA Sergiu, CENUȘĂ Mihai, POIENAR Mihaela, OLARIU Elena-Daniela, UNGUREANU Constantin, NIȚAN Ilie, MILICI Laurențiu-Dan.</p> <p>Menționăm că din juriul internațional al Salonului a făcut parte și ș.l. dr. ing. Constantin Ungureanu, membru al Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul USV.</p>
_____	<p>Universitari suceveni, medaliați cu aur, argint și bronz la Salonul de Invenție INOVA – BUDI UZOR din Croația</p>	<p>www.newsbcovina.ro</p>	Social	IDEM
	<p>USV, medaliată la Salonul</p>			

_____	de Inventică INOVA – BUDI UZOR	www.suceavalive.ro	Social	IDEM
Cristi Ochrim	MASA ROTUNDĂ „UMANISM ȘI PUTERE”, LA USV	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Centrul de Reușită Universitară al „Universității Ștefan cel Mare” din Suceava, în colaborare cu Departamentul de Științe Umane și Social-Politice al Facultății de Istorie și Geografie, vă invită vineri, 17 noiembrie, ora 13.00, la o masa rotundă cu tema „Umanism și putere”.</p> <p>Manifestarea este organizată în cadrul proiectului „Seminarul Umanist”, un proiect care își propune să reunească cercetători, cadre didactice, doctoranzi și studenți interesați să dezbată probleme referitoare la actualitatea filosofică, socială și politică.</p> <p>Această întâlnire pe tema umanismului în societatea contemporană reunește două personalități din domeniu: George BONDOR, profesor de filosofie contemporană, fenomenologie și hermeneutică în cadrul Universității „Al. I. Cuza” din Iași, care va face o prezentare cu titlul „Limite ale umanului”, și Daniel ȘANDRU, politolog și profesor la Universitatea „Petre Andrei” din Iași, care își propune să abordeze tema „Intelectualii”, puterea cuvintelor și disoluția umanului.</p> <p>Prezentările și discuțiile din cadrul acestei mese rotunde vor avea loc în sala Centrului de Reușită Universitară, corp A, sala 302.</p>

	Masa rotundă „Umanism și putere”, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava	www.newsbucovina.ro	Evenimente	IDEM
Cristi Ochrim	SPEAK ȘI LIBELULA, LA BALULUI BOBOCILOR USV 2017 (15.11.2017)	www.vivafm.ro	Știri Suceava	<p>Miercuri, 29 noiembrie, începând cu ora 19:00, Asociația Studenților din Universitatea Suceava, în parteneriat cu Universitatea “Ștefan cel Mare” și Casa de Cultură a Studenților Suceava, organizează Balului Bobocilor USV 2017.</p> <p>Evenimentul va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor.</p> <p>Tema din acest an este „Gods of Egypt” și are ca protagoniști 10 perechi de boboci energici și entuziaști, care sunt gata să-și pună în joc eleganța, carisma și aptitudinile cele mai speciale pentru a câștiga mult râvnitul titlu de Miss și Mister Boboc.</p> <p>Balul Bobocilor din acest an îi va avea ca invitați speciali pe Speak și Libelula.</p> <p>Biletele pentru spectacol au fost puse în vânzare și costă 25 de lei</p> <p>Imediat după spectacol, toți cei care vor să îi sărbătorească pe câștigători sunt invitați la un after party în Versus Bar</p>

				& Restaurant.
--	--	--	--	---------------